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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 

Rio Grande do Sul, aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

dezessete, às doze horas, sob a presidência do vereador Alex Wancura e secretariada 

pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores vereadores: João 

Roberto Del’Olmo, Romeu Fantinel, Ruan Carames e Walter Nei Gomes da bancada do 

PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes da bancada do PP. Ana Paula Del’Olmo da 

bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores, o Senhor Presidente, em 

nome de Deus deu por aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a leitura da 

ata da sessão anterior, a pedido do vereador Romeu Fantinel que fosse dispensada a 

leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por unanimidade, solicitou ao 

secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 68 de 24 de agosto de 2017; 

Projeto de Lei nº 71 de 12 de setembro de 2017; Projeto de Lei nº 70 de 12 de setembro 

de 2017; Projeto de Resolução nº 14 de 19 de setembro de 2017. PEQUENAS 

COMUNICAÇÕES: a vereadora Claudia falou sobre o projeto que entrou na Casa para a 

contração da farmacêutica da Farmácia Municipal, relatou também que irá a Porto Alegre 

para fazer um curso e pleitear recursos para o município. O vereador Romeu falou a 

respeito da ponte do sobre o Rio Santa Maria. O vereador Taiguara parabenizou a equipe 

que se deslocou para a ponte do Rio Santa Maria para fazer vistorias na mesma, relatou 

que esteve fazendo uma visita na empresa Campo e Lavoura e comentou sobre a 

mesma. A vereadora Ana Paula falou da preocupação com a questão do FPM, disse que 

um ônibus irá buscar as pessoas na Capela do Saicã para fazer o recadastramento 

biométrico do título eleitoral. O vereador Alex reforçou as palavras do vereador Taiguara 

sobre a empresa Campo e Lavoura, disse que esteve acompanhando uma visita do 

Doutor Humberto para a instalação do serviço de oftalmologia e que em breve Cacequi 

será um centro de referência para onze municípios da região nesse serviço. GRANDE 

EXPEDIENTE: No espaço da bancada do PTB, o vereador Walter Nei disse que recebeu 

um telefonema do chefe do Cartório Eleitoral pedindo ajuda para trazer o pessoal da 

Capela do Saicã, assim reuniu-se com o prefeito e conseguiram os ônibus da Secretaria 

de Educação para trazer o pessoal daquela comunidade, e que isso também irá atingir o 

FPM. O vereador João Roberto falou da geração de emprego no município, disse que 

esteve no ginásio olhando o jogo dos garotos de Cacequi com os de São Gabriel, pediu 

que o Sr. Cilon Del’Olmo fosse homenageado no carnaval de Cacequi, pois foi ele que 

trouxe o carnaval de rua para Cacequi. O vereador Ruan salientou a divulgação do censo 

agropecuário que os produtores recebam os recenseadores, falou também em relação ao 



Fundo de Participação dos Municípios. O vereador Romeu complementou a fala do 

vereador Walter Nei em relação ao transporte dos moradores da Capela para fazerem o 

recadastramento biométrico, parabenizou o Leco e sua equipe pelo belo campeonato de 

futebol que está fazendo. O vereador Ruan voltou a fazer o uso da palavra e deu uma 

ideia do Exército transportar os moradores da Capela do Saicã. ORDEM DO DIA: Projeto 

de Lei nº 70 de 12 de setembro de 2017, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 68 

de 24 de agosto de 2017, rejeitado por unanimidade. Projeto de Lei nº 71 de 12 de 

setembro de 2017, aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 14 de 19 de 

setembro de 2017, aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o vereador 

Taiguara disse que ficou delicado a situação da meia diária, pois os gastos são muitos. O 

vereador Ruan disse que o vereador que se dedica paga pelo desonesto. Como ninguém 

mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em nome de Deus deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. 
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